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Колишній спецпредставник США з питань України та Росії Кіт Келлог

Колишній спецпредставник США розвінчав міфи
російської пропаганди про "успіхи" РФ і закликав
Кремль до переговорів.
Росія програє війну проти України, а не виграє її. Про це заявив колишній
спецпредставник США з питань України та Росії Кіт Келлог в ефірі
телеканалу Fox News.
 
За його словами, Збройні сили України показали себе блискуче. З 2014 року
Україна втратила лише близько 1% своєї землі.
 
"Якби Росія справді перемагала, то це було б по той бік Дніпра, у Харкові, у
Києві. Це не так. Моє послання Москві просте: ви не перемагаєте, ви
програєте", - заявив Келлог.

Екс-спецпредставник зазначив, що Росія вже
втратила, за різними оцінками, від 1,2 до 1,4
мільйона людей убитими та пораненими. Для
порівняння: радянська армія пішла з
Афганістану, втративши лише 18 тисяч солдатів.
При цьому Росія досі не може взяти решту
Донбасу.
 
Келлог також висловився щодо мирних
переговори. На його думку, це - передусім
європейське питання, і Європа повинна брати у
ньому активну участь.
 
Водночас колишній спецпредставник США
попередив: якщо Україна здасть оборонні позиції на Донбасі, це відкриє
армії Росії шлях углиб країни - аж до Києва.
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: РОССИЯ,  ПЕРЕГОВОРЫ

"Росії слід перестати вдавати, що вона може взяти решту, і почати
переговори щодо того, що вона насправді може утримувати", - наголосив
Келлог.
 
Нагадаємо, президент США Дональд Трамп заявив, що проводить "хороші
розмови" з українським главою Володимиром Зеленським та російським
диктатором Володимиром Путіним у межах зусиль щодо завершення війни.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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